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A képen látható bohóc gyanúsan Johnny Depp, akarom mondani Jack Sparrow, a félcédulás
haramia. Ezzel persze nem tudattam semmi korszakalkotót, legfeljebb véssük agyunkba, már
forgatják A Karib tenger-kalózai negyedik részét. Van kis fönnforgás az előzményekhez
képest. Emlékezzünk egyperces néma könnyzáporral Orlando Bloomra! A leányszívek
megdobogtatója szépen röpült a környékről. A távozók listáján lelhető Keira Knightley
kisasszony is. A rossznyelvek szerint annyira túlzásba vitte a fogyókúrát, hogy a sorozat
mindenható hatalmassága, Michael Bay egyszerűen kizavarta az ajtó alatt. Jött helyére az
idomokban kissé jobban megfogható Penélope Cruz, valamint az előző részek teljes pereputtya
– nagyvonalakban. Sztoriként az ifjúság forrását hajkurásszák gőzerővel. Rendező Rob
Marshall ( Kilenc, Chicago), musicalben otthon a lassan
ötvenéves rendező. Bemutató: 2011. május 20.
     
Nem jön egy hajó sem... Pedig stoppolhatnékom támadt!

  

  Iszonyat tempóban halad a forgatás:
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        A filmtörténet legnagyobb maflásai Rocky úrnak köszönhetőek. Kiütött boldog-boldogtalant, sneki köszönhetően cseperedett izompacsirtává Sly Stallone. Az idő azonban mindenpirulazabáló felett eljár, 2020-ban már nem emberek, hanem a robotok suhintják abalegyeneseket. A főszerepben Hugh Jackman – karaktere szerint egykor szebb napokatmegélt bokszbajnok, ám mostanság nem éppen rózsásan alakulnak dolgai. Aztán egyroncstelepen éles szemmel fedezi fel a tehetséget, az Atom nevű robotot. A lényeg ilyesmi, atöbbit nem nehéz elképzelni.  A Real Steel rendezője Shawn Levy szerint filmje nem csupán egyszerű akció, hanem vastagon tartalmaz majddrámai elemeket is. Apa-fia kapcsolat, vagy bogár repül Atomrobi szemébe? A premier még túlaz Óperencián: 2011. november 18.  

 2 / 4



2011? Csak röviden...

Írta: Kenobi
2010. július 22. csütörtök, 16:49 - Módosítás: 2010. július 30. péntek, 15:59

      2011 karácsonya Sherlock Holmes jegyében telik. A nagy sikerre való tekintettel nézhetjük arepetát. A társaság az előző résszel tökmegegyező, Guy Richie legnagyobb dobásavalószínűleg a főgazember szerepére leszerződtetett Brad Pitt lesz. Ha Angelina Jolie addigrael nem fogyassza.     Kicsit előre szaladtunk, de piszkosul. Foglalkozunk a fenti filmekkel majd részletesen is, denem bírok megállni egy epés megjegyzést. Úgy látszik, Hollywood a járt útról letérni képtelen,vagy kipukkadt a forgatókönyvírók ihlete, de lehet, ugyanazon bőrről még pár epizódot lecibálniesete forog fenn.   Csak néhány példa a termésből:•    Pókember 4•    Kung Fu panda 2•    Másnaposok 2•    Transformers 3•    Harry Potter finálé•    Underworld IV•    A Nemzet aranya 3•    Jason Bourne 4•    Táncoló talpak 2•    Alvin és a mókusok 3•    Fűrész 8•    Bad Boys 3•    Halálfutam 2•    Felpörögve 3•    District 10•    Szellemlovas 2•    Szellemirtók 3•    G.I.Joe 2•    Hajlakk 2•    Hitman 2•    Kick/Ass 2 •    Utazás a Föld középpontja felé 2•    Mad Max 4•    Mission: Impossible IV•    Rec 3•    Éjszaka a múzeumban 3•    Sikoly 4•    Silent Hill 2•    Sin City 2•    SWAT 2•    Taken 2•    Terminátor 5 (Jujj!) •    Tökéletes katona 4 (jajajajajajajjjjjj!!!)•    Wanted 2•    Wolverine 2  Némelyiket talán eleszi a fene. Így a végére jutva csak egyet nem értek: mi a francért írtammindezt, most, 2010 nyarának kellős közepén? Menjünk sétálni…  
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